
Mateřská škola byla založena roku 1959. Od roku 2003 je mateřská škola v právní subjektivitě. MŠ je sou-
částí čtyřpatrového činžovního domu, jako nebytové prostory. Je umístěna v okrajové části města - 
jedná se o rozsáhlé sídliště s vysokým počtem obyvatel. 

Třídy jsou situovány do klidové zóny, jejíž součástí je školní zahrada. K mateřské škole je možný příjezd 
osobním vozidlem, snadná je i dostupnost zastávek MHD z ulice Sokolská a Tř. 2. května. V blízkém okolí 
je les, Stezka zdraví, rekonstruované dopravní hřiště, sportovní hřiště. 

V rámci celoročního plánu environmentálního vzdělávání a osvěty jsou dětem přibližovány české tradice, 
jako například Vánoce, Tři králové, Fašank, Vynášení Moreny, Velikonoce a připomínáme si i Světový den 
vody a Den Země. Přírodu a přírodniny využíváme také k výtvarnému tvoření.  Zábavnou formou jsou 
děti seznamovány s přírodou a životem v ní. K jejímu objevování jsou využívány i moderní technologie, 
jakými jsou mikroskopy nebo interaktivní tabule. V MŠ není opomíjena ani společenská oblast - návštěvy 
divadelních představení, knihovny, muzea, výstavy a další. Během roku jsou v MŠ pořádány společné 
akce s rodiči, jako je například Podzimní zahradní slavnost, Vánoční koledování spojené s Charitativní 
akcí Den pro Zuzanku, Besídka pro maminky a rozloučení s předškoláky. MŠ je zapojena do projektu 
"Sportování v MŠ" při kterém se děti seznámí  s různými sporty jako například tenis, házená, basketbal, 
gymnastika, tanec, atletika a bruslení. Jsme taktéž zapojení do projektu Se Sokolem do života, do 
kterého jsou zapojeny i mladší děti, také využíváme blízkou halu Sokolovny. Děti předškolního věku mají 
možnost účastnit se lekcí plavání a metody dobrého startu. Ve třídě nejmladších dětí  jsou využívány 
smysluhrátky – smyslové hry a aktivity k rozvoji dětí.

Naší společnou snahou je, aby se děti v MŠ cítily co nejlépe a do školky chodily s chutí a radostí a rostly 
z nich šťastné děti připravené do dalšího života.
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